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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 
 

Την Πέμπτη 15/4/2021 πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ της ΠΟΕ με κύριο θέμα την υπογραφή της 
Κλαδικής ΣΣΕ Εμπορίας Πετρελαιοειδών και Υγραερίων. Το περιεχόμενο αυτής οριστικοποιήθηκε και συμφωνήθηκε 
μεταξύ των διαπραγματευτικών ομάδων της ΠΟΕ και του ΣΕΒ. 
Η πρόταση που υποβλήθηκε ομόφωνα από την διαπραγματευτική μας ομάδα στο ΔΣ της Ομοσπονδίας,  εμπεριέχει 
τους κάτωθι βασικούς άξονες :  

 Είναι διετής και ισχύει από 1/4/2021 έως 31/3/2023. 

 Όσον αφορά το περιεχόμενο της (θεσμικό πλαίσιο και όρους αμοιβής) παραμένει ίδια ακριβώς με την 
προηγούμενη.  

 Το πρώτο 3μηνο του 2023 θα ζητήσουμε από κοινού ΠΟΕ και ΣΕΒ την χορήγηση των απαραίτητων στοιχείων 
από το ΕΤΕΑΠΕΠ για να τα επεξεργαστούμε έτσι ώστε να είμαστε έτοιμοι για την διαπραγμάτευση για την νέα 
κλαδική ΣΣΕ.  

 Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν να συστήσουν Ομάδα Εργασίας αποτελούμενη από εκπροσώπους των 
εταιρειών μελών του ΣΕΒ, της Ομοσπονδίας και του ΣΕΒ, η οποία θα εξετάσει τη ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων 
τηλεργασίας που αφορούν στον κλάδο. Αν τα μέρη καταλήξουν σε συμφωνία πριν τη λήξη ισχύος της 
παρούσας, αυτή θα προσαρτηθεί ως αναπόσπαστο μέρος στην παρούσα.  

Το ΔΣ της ΠΟΕ εκτιμώντας την χρονική περίοδο που διανύουμε, τις αμοιβές, τα επιδόματα καθώς και τα θεσμικά 
που ρυθμίζονται στην υπάρχουσα ΣΣΕ, τις επιπτώσεις στις πωλήσεις του Κλάδου το προηγούμενο έτος λόγω COVID -
19, καθώς και τις νομοθετικές ρυθμίσεις που έρχονται οι οποίες πλήττουν βάναυσα τα δικαιώματα των 
εργαζομένων, ενέκρινε την εισήγηση της διαπραγματευτικής ομάδας για το περιεχόμενο της νέας Κλαδικής ΣΣΕ και 
εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα να την υπογράψουν με το ΣΕΒ . 
 
Επίσης έγινε λεπτομερής ενημέρωση από το μέλος του ΔΣ και Πρόεδρο του Σωματείου μέλους μας στην KABAΛΑ OIL, 
συν. Μανώλη Κελαϊδάκη, για τα όσα διαδραματίζονται καθώς και για όλες τις εξελίξεις που αφορούν τις προσπάθειες 
της εταιρείας να καταστρατηγήσει βασικά εργασιακά δικαιώματα, που θα έχουν σοβαρές επιπτώσεις και στην ασφαλή 
λειτουργία των εγκαταστάσεων της . 
Η ΠΟΕ βρίσκεται σε καθημερινή συνεργασία με το Σωματείο Μέλος μας συμμετέχοντας και στηρίζοντας το σχεδιασμό 
αποτροπής της εργολαβοποίησης που επιχειρείται από την εταιρεία.  
Έχει ήδη σταλεί επιστολή στον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας και αναμένουμε να πραγματοποιηθεί συνάντηση 
με τη συμμετοχή και της ΕΔΕΥ.  
Σε κάθε περίπτωση η απάντηση των εργαζομένων του Κλάδου μας στην επιχειρούμενη εργολαβοποίηση της εξόρυξης 
του Πρίνου θα σταλεί με «συναδελφικούς χαιρετισμούς» και θα είναι αμείλικτη. 
 
Απαιτούμε - μετά και τα συνεχιζόμενα θανατηφόρα εργατικά ατυχήματα στον Κλάδο της ενέργειας που είχαν θύματα 
εργαζόμενους σε εργολάβους - σεβασμό στις ζωές μας, αυστηρή τήρηση των κανόνων Υγιεινής & Ασφάλειας, μόνιμες 
και σταθερές θέσεις εργασίας, μονιμοποίηση των εργολαβικών συναδέλφων μας που έτσι κι αλλιώς καλύπτουν εδώ 
και χρόνια πάγιες και διαρκείς ανάγκες . 
 
Επειδή οι εξελίξεις τρέχουν και σύμφωνα με κυβερνητικά στελέχη έρχεται «Αρμαγεδώνας» που θα καταργήσει το 
οκτάωρο και θα ισοπεδώσει τα εναπομείναντα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, παραμένουμε σε 
επιφυλακή και εγρήγορση. 
Ο αγώνας μπροστά μας είναι δύσκολος και όλοι μαζί με ενότητα πρέπει να ακυρώσουμε τις αντεργατικές πολιτικές 
που μας οδηγούν όχι στον μεσαίωνα αλλά πριν από αυτόν στην «ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ» .             
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